
Il servizio taxi a Roma
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Autore:
EMG Different

Committente/Acquirente:
EMG Different

Criteri seguiti per la formazione del campione:
Campione rappresentativo della popolazione italiana maggiorenne per sesso, età, regione, classe 
d’ampiezza demografica dei comuni e campione rappresentativo dei residenti nella città di Roma

Metodo di raccolta delle informazioni:
Rilevazione telematica su panel

Numero delle persone interpellate, universo di riferimento, intervallo fiduciario:
Universo: popolazione italiana maggiorenne; campione: 1.000 casi + 300 oversampling a popolazione 
romana maggiorenne

Periodo in cui è stato realizzato il sondaggio:
3 – 5 ottobre 2023.

Scheda tecnica



Gradimento dei principali aspetti del servizio
In generale, quale è il suo giudizio su … *  
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Cortesia/ gentilezza del conducente

Confort della vettura

Rispetto del codice stradale

Percorso coerente con la 
destinazione

Facilità di pagamento/ adeguatezza 
dei canali di pagamento 

Facilità di prenotazione

Pulizia interna ed esterna del 
veicolo

Tempi di attesa della vettura

Costo coerente alla durata del 
percorso

voto 1-5 voto 6-7 voto 8-10

% POSITIVI (voto 6-10)

85 89

83 84

82 78

79 80

78 75

74 61

73 78

70 58

60 63
3

* Giudizi al netto dei «non indica»

TOTALE ITALIA  RESIDENTI ROMA

Campione totale
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GRADIMENTO TOTALE

Maschio

Femmina

18-34 anni

35-54 anni

Oltre 55 anni

Superiore

Inferiore

< 30.000 ab

> 30.000  ab

Gradimento totale

Base: totale campione 4

POSITIVI: 71%
Sodd. media: 6,4

voto 8-10
52

voto 6-7
19

voto 1-5
29

TOTALE ITALIA  

Pensando a tutti gli aspetti del servizio, lei che voto darebbe sempre utilizzando una scala 1-10 alla sua esperienza in taxi a Roma?

RESIDENTI ROMA

POSITIVI: 68%
Sodd. media: 6,2



Gradimento dei principali aspetti del servizio
(analisi dei giudizi positivi – % voti 6-10)

In generale, quale è il suo giudizio su … *  
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GRADIMENTO TOTALE

Cortesia/ gentilezza del conducente

Confort della vettura

Rispetto del codice stradale

Percorso coerente con la destinazione

Facilità di pagamento/ adeguatezza dei canali di 
pagamento 

Facilità di prenotazione

Pulizia interna ed esterna del veicolo

Tempi di attesa della vettura

Costo coerente alla durata del percorso
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TOTALE ITALIA  

RESIDENTI ROMA
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